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KOMMYTATOPHBIE TOX/ECTBA
FOMOTOMOB (—1,1)-AJIFEGP

C. B. IluenuHiieB

Amnzortanus. l3ydaiorcss KoMMyTaTOpHbIe aiarebper romoronos (—1,1)-anre6p. loka-
3aHO, YTO OHU SIBJSAIOTCH ajnrebpamMu MasiblieBa U yJ0BJIETBOPAIOT TOXKAecTBy DPuiun-
noBa hq(z,y,z) = 0 B ciydae crporo (—1,1)-anre6p. JlokasaHO Tak»Ke, YTO BCAKAs
asirebpa Masbesa ¢ Toxaectsamu y® = 0, zy?22 = 0 u hq(x,y, 2) = 0 HUIBIOTEHTHA
WHJIeKCa He BhbIIe 6.

Kuarouessle cioBa: (—1,1)-anrebpa, anrebpa MaJblieBa, TOMOTOIL, TOXKECTBO, (DYHK-
muu PuinnnosBa, HUJIBIOTEHTHOCT.

BBenenue

Iycrs A — asnrebpa tuma (—1,1), ¢ — dbukcupoBanmsiii ee saement. Yepes A©)
0603Ha"aeTCs C-rOMOTOIl aJirebpbl A, T. e. ajrebpa ¢ TO# ke aJJIUTHUBHON CTPYKTY-
poii ¥ HOBBIM yMHOXKeHHeM I - § = (zc)y. Eciam ¢ — obparumbrii smemeHT anreGpsr
A ¢ emunauneii 1, ro A(©) maspiBaercs c-usomonom anzebpo, A.

JlaHHast cTaThst ABJISETCS TPOIOJKeHNEM [1]; ee 1esmh — MOKA3aTeIbCTBO Clle-
JYIONIAX TPEX TEOPEM.

Teopema 1. Kommyrarophas asrebpa Beskoro c-romorona (—1,1)-amre6pbr
sABJIsIeTCsT aarebpoit Masbiesa.

Teopema 2. ITycrs A — crporo (—1,1)-amrebpa, A©) — ee c-romoromn. Torza
kommyTaropnas airedpa (A(©)~ ynosnersopsier Toxecry @unmmosa h(x,y, 2)
=0.

Teopema 3. Aurebpa Masbiesa, ygosrerTsopsiomas ToxgectsaM xy° = 0,
zy?2? = 0 u ha(z,y,2) = 0, HuIbHOTEHTHA HHJeKCa He Bbie 6 (onenka TouHAas ).

U3 reopem 1-3 BBITEKAET CIPABEIMBOCTH TUIIOTE3, BHICKA3AHHBIX ABTOPOM B
[1]. Kpome Toro, cupaseymsa cieyonas

Teopema (06 msoronax neppuunbix (—1,1)-anre6p). Ilycts A — neppuvHas
neaccormarusnas (—1,1)-amrebpa, A©) — ee c-mzorom. Torma A'©) — neppmamas
npapoabrepHaTHBHAs arebpa, (A©)) — meppmunas iopranosa amrebpa, (A(9)~
— asrebpa MasbiieBa, y10BJI€TBOPSIOMAsT TOK IECTBAM

3 2.2 _ _
xy> =0, ay°2°=0, he(r,y,2)=0, z122...25 =0,
mpudeMm n He 6oJbine 6 1 MOXKeT IIpHHUMATh 3Hadenus 3, 4, 5, 6.
Pabora Bemomnuena npu dpuHancosoil nogaepxke Poccuiickoro donma GpyHIaMEHTATIBHBIX UC-

cnenosannii (koz npoekra 11-01-00938-a), donga «PassuTue HayIHOro MOTEHINAIA BBICHIEH KO-
sbl» (mpoekt 2.1.1.419).
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Bcee pesymbraThl ToOKa3aHbl i ajrebp HaJl MOJeM XapaKTePUCTHKH, OTIUIHON
or 2 u 3.

Pabora cocrour u3 cemu naparpadgos. B §1 npuBeieHbl OCHOBHBIE OIIpejieJie-
HUs1, 0003HAYEHWSI, U3BECTHBIE TOXKJIECTBA U IIPEIBAPUTE/IbHBIE PDE3YIbTATHI.

B §2-5 comepxxurcst mokazareabcTBO TeopeMbl 1. OcraHOBHMCS KPATKO Ha
ux copepxkanuu. Ilycrs F := Flz,y,z,c] — cBobomuas crporo (—1,1)-anrebpa u
F; — opnoponnas KoMiioHeHTa noJicrernenu d := (1,21, 3) orHocuTesbHO CBOGOI-
HBIX MOpOXKIaromux (x,y,z,c¢). BEcm f; € F (i = 1,2,...), T0 0603HaUInNM [epe3
(fi]i=1,2,...)F T-unean, mopoxennsrii Muorowrenavu f; (i = 1,2,...). Jla-
nee, ecitu I — T-unean B F, To nonoxkum Ig = I N Fy. Tlonoxkum Tak:ke, 4TO
F' = (Jz,y])T — xommyTant amre6por F u I := (f; |i=1,2,...,4)7, rae

f1 = [z, 2] |xs, a5, 627, fo = (21, 22, [23, 24]) |25, 6] 27,

f3 = (.131, ZTo, 1‘3)[3?4, 1‘5”336, l‘7], f4 = (Z‘l, o, (.Tg, T4, 375))[.136, 1‘7].

Iycts py(z,2) = 0 — ompegensiomee TOxKAeCTBO aast anredbp Manbnesa u
pl®) — 3padenne MHOrOUYIEHA ty(z, z) B amrebpe (F (¢))=. Moxmo mpoBepuTh, UTO
' e I;. Bamernwm, aro dim Iy = 6, F;NF" C Iy n dim(Fy N F’3) = 2. Koneuno,
MOZKHO GBLIO GBI HajiTn Gasmc mpocTpaHcTBa Ig U BbIBecTH oTcioma, aro e = 0.
[Tockoabky 3TOT crtocob TpedyeT GOIBIIOro 00beMa BBLIYUC/IEHUI, U30paH APYroii,
boJtee KOPOTKMIA Iy Th.

B § 2 Haiinensl HeOOXOAUMBIE COOTHOIIEHUSI P1—P5 MEXKJLY dJIeMEHTaMU THUIIa, f3 1
fa. Bamernm, uro dim(Fy N {f3, f1)7) = 1. B §5 mokaszamno, 9To UMeeT MeCTO Mpeji-
crapienme (¢ = Cew,z(Ys cY) — ey (2, 2) + Ney (2, 2) nasa nogxomsamux GyHKIMA
p, ¥, n. B §3-5 noka3aHO, 9TO KaXKI0e U3 ITUX CJIATAEMBIX SIBJISIETCS] TOXKIECTBOM
ayredpsl F'. B §6 comepskuTcs j10Ka3aTesibcTBO TeopeMbl 2. CHavasia IpoBepsieTcs,
4TO TpoitHoe mpomssenenue {x,vy,z} (%), Berauciennoe B anrebpe (A©))T, obpama-
eTCsl B HyJIb, €CJIM [TEPEMEHHas £ TPUHUMAET 3HAYEeHNEe M3 KOMMYTATHBHOTO IEHTPA
K(A). Otciona seiBouTes, ato B asrebpe (A©))~ Bepro Toxmecrso {za?,y, 2z} = 0,
KOTOPOE SKBUBATCHTHO ho(2,y,2) = 0 npu Hammaun Toxaects xy° = 0, xy?z? = 0.
CripaBeUIMBOCTh JBYX TOCIEIHIX ToXkaecTB B anrebpe (A(©))~ moxazama B [1]. Or-
METHUM, 9TO IIPU JIOKA3ATEBCTBE CYIECTBEHHO MCIIOJIb30Banch paborsr B. T. Ou-
JIMIOBA [2, 3].

B § 7 mokazana Teopema 3. B cBsi3u ¢ TeopeMoit 3 oTMeTHM M3BECTHBII PE3yJIbTAT
B. T. @uunmosa: aJjrebpa MajiblieBa, yI0BJIETBOPSIIOMIAast 3-My YCJIOBHIO DHIeJIs,
HaJI IIOJIEM XapaKTePUCTHKH, OTIIMIHON oT 2 u 5, paspemuma [2].

§1. OcHOBHBbIE IIOHATHUS U TOXK/ECTBA

1. OcHoBHbBIE ompeneseHust u obo3HadeHusi. Bciogy B pabore TepMuH
«ajrebpay ozHadaer aiaredpy maj mojgem P xapakrepmcTuku, OTIIMIHON OT 2 U 3.
Kak 06brvH0, HCTIOIB3YIOTCA CIeayIonine 0003HATEHUS:

[,y] :== 2y — yx — KOMMYyTATOD, T 0 Y := TY + YT — HOPJAHOBO NIPOU3BE/ICHNE,

(z,y,2) = (2y)z — x(yz) — accormarop,

[,y,...,2] == [[[x, 9], -], 2] — upaBoHOpMHUpOBAHHBII HTEPUPOBAHHBIN KOMMY-
TaTop.

Bcerony B pabore mpeamosraraercsi, YTO OTCyTCTBYIONIME CKOOKHU PaCCTABICHDI
[IPABOHOPMHUPOBAHHBIM 0O6DA30M.

Yepes A~ u A" o6ozHavaroTCs NpUCOeIMHEHHBIE aJIreOpPBhl OTHOCUTEIBHO KOM-
MYTHPOBaHUS U CHMMETPU30BAHHOI'O YMHOXKEHUSA & O Y = %(xy + yx):

A= (A, ]) nm AT =(4+,0).
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Asrebpa HA3BIBAETCS NPABOANLMEPHATNUCHOU, €CTTT OHA YIOBJIETBOPSIET TOXKIE-
crBy (z,y,y) = 0. 13 ToxK1ecTBa IPaBOil aJIbTePHATHBHOCTH BbITEKAIOT IIPOCTENIIINE
CJIEJICTBHUSI:

(@,y,2) = —(z,2,y) nm (zy)z + (v2)y = z(y © 2),
3aMeTuM, YTO B MPABOAJBLTEPHATUBHON ajredpe CIPaBEJIMBO MPABOE TOXKJIECTBO
Mydanr: (z,y,y2) = (z,y, Z)y

VKasaHHBIE TOXKIECTBA B JAJIbHENIIIeM IPUMEHSIIOTCsI, KAK [IPABUIIO, Oe3 IOsICHe-
mmit. OTMeTnM Takxke, aTo AT — ifopganosa anrebpa, eciau A nmpaBoasbTepHATHBHA
[4].

ITpaBoasnbrepuarusHas ajrebpa HaswiBaercs (—1, 1)-anzebpot, eciu B Heil BbI-
[TOJTHEHO TOYKJIECTBO
[TpasoasnbrepuaruBhas ajrebpa A ymosiersopsier ToxiectBy (1), Toibko eciau ee
KOMMyTaTopHast ajrebpa A~ apisiercs ajnrebpoit Jlu.

ITpaBoasnbrepuaruBHas ajrebpa HaspiBaercsa cmpozo (—1,1)-aneebpot, eciu B
HEll BBIIIOJIHEHO TOXKJECTBO CTPOIOCTHU:

[z, 4], 2] = 0. (2)

Besikas nepsuunas HeaccormarusHas (—1,1)-anrebpa ssisercsa crporoit [5], u
Takue ajareOpbl JefiCTBUTEILHO CyIIeCTBYIOT [6].

AHTHKOMMYTAaTHBHAs arebpa Ha3bIBaeTCs asze0pot Manvuyesa, ecim oHa yI0-
BJIETBOPSIET TOXKJIECTBY

py(z,2) == zy?z — z2yy — z(yz)y — xy(yz) = 0;

KakK 0OBIYHO, OTCYTCTBYIOIIAE CKOOKH PACCTABJICHBI TPABOHOPMUPOBAHHBIM 00pPA30M,
manpumep, r2y? = ((22)y)y u xy(zt) = (xy)(2t).

Aurebpa A HazbIBAETCH MAALUEECKU-OONYCTNUMOT, ECIIA €€ KOMMYTATOPHAS aJl-
rebpa A~ gaBisiercs aarebpoit MaJibiesa.

Beesiem crenytorue omepaTopsl, AeficTByomue B aarebpax A, A”:

R, : * — xa — omeparop mpaBoro yMHOXKEHUsI B ajirebpe A,

Royp = a® = R,Ry — Rap; ap := Rap — RyR, — oueparopnr Cmaiinm,

Top = Rap + Rap; 3amerum, ato Ty p = —bq,

ad(a) : © — [z, a] — omepaTop mpaBoro yMHOXkKeHUsI B anrebpe A~ .

2. OcnoBuble TOXKIectBa crporo (—1,1)-anre6p. Hanomuum ocHoBHbIE
TOXKJIECTBA, BBIIOJHSIOIMECS B IPOM3BOJIBLHOI crporo (—1, 1)-asrebpe:

[2%,y] = [z, 2 0], (3)

[2%,y] = z o [z,y] + 2(x, 2,y), (4)

lzy, 2] = 2y, 2] + [z, 2]y + (2,9, 2) + (y, 2, 2), (5)

(z,9% 2) = (z,9,9 0 2), (6)

(a,2y,2) = (a,2,2)y + (a,y,2)z + %{(a,x, [2.9]) + (@, 9, [2,2]) + (a, [2,9], 2)}, (7)
(@Y, 2,t) + (2,9, [2,1]) = z(y, 2,t) + (2, 2,t)y, (8)

(lz yl, 2,t) = ([, t] 2, y) = [(z, 2, 0), 4] + [, (y, 2, 1)), (9)

)

([xaylvxaz) - ([:E,Z],x,y) - %[(xvyax)"z] - 4[:[,', (y,x,z)] - 2[.%, ((E,y,Z)], (10
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[(E, (x,x,y)z] =0, (11)

([x,y]z,x,z) - ([x,y],x,z) ’ [xvy] =0, (12)
[x,y]2+g([x,y],x,y):0, (13)

((a,b,0),2,y) = ((a,%,y),b,¢) + (a, (b, z,y),¢) + (a,b, (¢, ,y)). (14)

Toxectsa (3)—(8) BBINONHAOTCA BO BCSKON IpaBoasbTepHATHBHOMN asnrebpe [4,7],
(9) u (13) nokazansl B [8], a (10)—(12) u (14) — B [5].

Bamerum, uro uz (12) u (13) BeiTekaer Toxzecrso Kieitndenma |x,y]* = 0,
KOTOPOE B JaJIbHEHNIEM UrpaeT UCKIIOYATEIBHO BAazKHYIO POJIb.

3. Kommyrarusubiii ueHTp crporo (—1,1)-anre6psul. s kommyTaTus-
HOTO IeHTpa Hcnoib3yercs obosnadenne K(A) = {k € A| (Vz)[k,z] = 0}.

Berony mmke A — crporo (—1, 1)-anrebpa ¢ equnnneii 1; k € K(A) — nenrpaisb-
HBI 71eMeHT; a, b, 2, y, z, t — npou3BosbHbIE dyteMeHThl anreOpbl A. Ilentp K (A)
00J1a1aeT CBOMCTBAME, KOTOPBIE B JAJbHENIIEM UCIOIb3YIOTCs 0e3 MOSCHEHMIA:

(a) anrebpa A gBisierca acconuaTuBHBIM OGuMoysieM Hag teaTpoM K (A),

(6) mentp K (A) nnBapnanTeH OTHOCHUTEIBHO OIEPATOPOB R, .

Kpowme Toro, B [8] moKasaHBI yCIOBHBIE TOXKIECTBA anreOphl A:

(k,z,y) = 2(z, k,y) = 2(y, z, k), (15)
[kz,y] = [z, ky], (16)

kel = M.l + 5 (kv 2,), a7)
(a,b,zk) = (a,b,2)k + (a,b, k)x. (18)

4. IlpenBapureabHbIE Pe3yJIbTATHI.

JIemma 1 (Poomesnbau [5]). B asrebpe A cripaBeyIuBbI CJIEIYIOIHE TOXKIECTBA:

) ((Cv G, .Z‘),C, y) - —%(C, = I)[Cv y]7

(a

(6) ((c;2,9),c.9) = 5(c.c (v, 9, 2)),

(B) ((Cv (&) y)’ 2, y) =a+2d, (ya Y, (Ca C, Z)) = —3aq,
rae a — (07 Y, (C, Y, Z))? a’ = (y7 Cy (y7 () Z))

Bciozy mmke ¢ — dbuxcupoBanmbii smement B A, A©) — ee c-romorom, [z,y]. —
kommyTaTop B anrebpe A©), ad.(a) — omeparop mpasoro ymmoxenus B (A())~.
Hamomunwm [1], uro asmement k € K(A) Ha3bIBAETCH CUALHO C-UEHMPAALHVLM, €CITA
kc e K(A).

JIemma 2 [1]. B aure6pe A cupaBeiHBbl COOTHOIICHHS:

(a) adc(a) = ad(ca) + Tt 4, B gacraOCTH, |k, 0], = kT¢ 4,

(6) [‘Tv y]C = _C[xa y] - (Cv €, y)(mOd K(A))7

(B) careyrorniye sJIeMEHTBI CHIIBHO C-I[EHTDAJIBHBIL:

Gey(x) = ale,y” + 3(z,c,9)le,yl m (c,¢m)le,yl,

(r) ecn k cuabHo c-nenrpaser, to kT, , = —%kRaa = %kR[c,a],

() ([, Yles Yle = 31z, eylle, yl + 39ey (@)

JIemma 3 [9]. ITycrs A3 — crporo (—1,1)-anre6pa oT Tpex MOpOKAAIOININX,
7Z*(As) — cymma Bcex mieaJsiop aarebpbl As, conepxaiuxcst B nenrpe Z(As), A —
xommyTanT, a D(As) — ugeas, nopoxkaennsiit acconuatopamu. Tormga

(a) (A4)? C Z*(A3), B wacrnoctn, (A%)% = (0),

(6) AL~ D(As) -+ D(As) - A} + (A3, Ag, D(A3)) € Z*(Ay),

(B) (z,2,y) - (2,2,t) = 3(([2, 2], 2,9), 2, ) st m06bIX Ty, 2,1 € As.
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§ 2. ToxknecTBa, CBA3aHHBIE C YJIEMEHTOM So

Bce semmbr §2-7, eciim He OrOBOPEHO MPOTHBHOE, JTOKA3BIBAIOTCS IS aJred-
pot A. Kpowme Toro, Beiogy mmxe so = (c,z,2)[c,y]?. Bamermm, uto sg # 0, mo-
CKOJIbKY He CYIIeCTBYET IEPBUIHBIX HEACCONMUATUBHBIX (—1, 1)-anrebp ¢ ToxxecTBOM
S0 — 0.

Beroy nuxe Al(a) ozmauaer omepaTop YaCTHIHOM JHHEAPU3AIAH W 3aIHChI-
BAETCs CIpaBa OT MHOrO4UIeHa [4].

Jlemma 4. (a) 2(z, ¢, 2)|c,y]* = so,

(6) 2(07 Y, 1‘)[0, y][c7 Z] - 4(y7 Cy {E)[C, y] [C, Z] - 4((E, Y, C)[C, y] [C, Z] = S0,

(8) 4(c, ¢, 2)[z, lles y] = —350.

JIOKA3BATEJIBCTBO. B cuiy siemmbr 3(a) B anrebpe A BbIIOJHEHBI TOXKIECTBA,

MTOCKOJIBKY BCE€ MHOTOMWJIEHBI COJIEPXKATCA B KyOe KOMMYTAHTA, TOIXOASINEH 3-1opo-
KzeHHoi crporo (—1,1)-aureGpo.

Vcnonb3ys ux JIMHEAPU3aluy U onpe/essionue Toxaectsa (—1, 1)-anre6p, jer-
KO IPOBEPUTH CIPABEJIMBOCTD YKA3AHHBIX MYHKTOB. JloKarkeM, Hampumep, 1. (a).
[Iycts w = [c,y|?. Torya B cuTy TTpaBoil aTbTePHATHBHOCTH U ToXkKAecTBa (1) mveenm

{(c,z,2) — 2(z,c,2)}w = {((c,z,2) + (z,2,¢) + (2,¢, 7)) + ((x, 2,¢) + (2,7, ¢)) }w
= {(x,2,¢) + (z,z,¢)}w = (x,2,¢)[c, y|*?AL(z) = 0. O

JIemma 5. Ilycrs k' = (k,c,y). Torga

(a) pyurums (c,c,x) - (k,y, z) KococuMMeTpHYHA 110 T, Y, Z,

(6) pynrums (x, z,¢) - k' Kococummerpuana 1o ., z,

(B) b1 = (Cv C, y) : ([Cv y]’ CU,Z) +s0 =0,

(F) b2 = ((Cv G, y),l‘, Z)[Ca y] — 50 =0.

JIOKABATEJILCTBO NIPEACTABAM B BHJIE TOCIEI0BATEILHOCTH IIyHKTOB.

1° (¢c,e,2) - (z,2,2) = 0, (¢,c,2) - (y,y,¢) = 0.

HeficTBuresnsHO, HA ocHOBaHMU JieMMbl 3(B) u Toxzaects (13) u (12) umeem

8(c,c,x) - (x,z,2) = 3(([c, ], ¢, x), 2, 2) = —2(|c, 2], 2, 2) = 0.

Bropoe paBeHCTBO BBITEKAeT W3 MEPBOTO, TTOCKOJLKY acCOMUATOPHI (¢, C,T) U
(y,y, ¢) nepecranoBounbl. 3amerum, uro uzpean D(As) kommyrarusen [10].

20, Tak xak 3(c,c,x) - (k,x,2) = 2(c,c,z) - (x,2,2)AL(k) = 0 BBULY TOMKIE-
crea (15) mw . 1°, dynkmus (c, ¢, ) - (k,y, 2) KococumMeTpudHa 110 T, Y, 2, 9TO H
JIOKa3bIBaer 1I. (a).

3% (c,c,x) - (kyy,2) = {(2,¢,2) + (¢, z,2)} - K.

ITockonbky B cuy 1. 19 (¢, ¢, z) - (y,y,¢) = 0, mmeem (c, ¢, z) - (k,y,c) = 0. Ipu-
Mensis oneparop juHeapusamun Al(z) K 3TOMy cooTHOIIEHHIO, OIyYaeM Tpebyemoe
BBHJLy IIPAaBOil aIbTEPHATHBHOCTH.

49, Tak xax (x,z,c¢) - (k,c,y) = 0 B cmny m. 2°, To (z,2,¢) - k' = 0, 1o
nokaspiBaer 1. (6).

5%, {2(z, z,¢) + (¢, x,2)) - k' = 0.

Beumy Toxkmecrsa (1) u n. (6)

0= ((z,z,¢) + (2,c,2) + (c,z,2)) - k' = (2(z, 2,¢) + (¢, 2, 2)) - k.
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() Homoxxum k = [c,y|, k' = (k, ¢, y) n npeobpasyem

—2(c,c,y) - (k,x,2) — 2(c, x, 2)[c, y?
=2(c,c,x) - (k,y,2) +3(c,,2) - ([e,y],¢,y) muay m. 2° u (13)
=2(¢c,c,x) - (k,y,2) + 3(c,z,2) - (k,c,y)

=2{(z,¢,2) + (¢, z,2)} - k' +3(c,x,2) - k' B cmry 1. 3°

={2(z,c,2) +2(c, z,z) + 3(c,z,2)} - K
- {2(2707 :L') + (C,x, Z)} K

72]312
—2p; =

B CHJIy IIPaBOil aIbTePHATUBHOCTU

={2(x,z,¢) + (¢c,z,2)} - k' BBHIY (6)

=0 Bcmry m 5°.
(r) pumenss ToxK1ecTBO (
1

8) u paBercTBo D(A3)- Al =
BO BCSKOI 2-TIOPOXKJIEHHO (—

= (0) [8], BeiIONHSTIOIIECECST
, 1)-anrebpe As, noayuaem
P1+p2= ((C7 ) y)7$7 Z) : [C, y] + (Cv Cy y) : ([C: y],a:, Z) - ((07 G, y) ’ [C7 y]71', Z) =0.0
JIemma 6. p3 :=2((c,c,x),y, 2)[c,y] + so = 0.

JOKABATE/IBCTBO TpPEJCTABAM B BUJE MOCIEIOBATEIBHOCTH IIyHKTOB, MOJIO-
xuB 1 := ((¢,¢,x),y,2) - [¢,y].

1. r = ((C G, y) Y,z ) [C x]—(c,c,x)~([c,y]7y,z).

ITpumensis (8) u kococummeTpuaHocTh byHKINM (¢, ¢, x)[c, y| mo x, y, nmeem

r=((¢cx)y,2) eyl = (¢, 2) - [e,yl g, 2) =

- _((C’ C, y) : [C, q:],y,z) -

(Cv C,J}) : ([C7y]vyaz)
- 7(Ca c, y) ! ([Cv x]7yaz) - ((C7 c, y)ay,z) ! [Cv IL’] - (Cﬂ c, :TJ) : ([C, y]7yaz)
=—((e,,y),9,2) - [e,x] — (¢, ¢,2) - (e, y], ¥, 2) B cuny emmer 5(a).

20' 3((07 ) y)7 2, y) (y Y, (Ca ¢, Z)) - 2(07 ¢, (y7 Y, Z))
ITo nemme 1(8) ((¢,¢,y), 2

,y) =a+2d, (y,y, (¢, ¢, z)) = —3a, 3Haunr,

3((c.c;y),2,y) = Ba+6a" = —(y,y, (¢, ¢, 2)) — 2(c, ¢, (y,y,2)).
3% (y,y,(c,c,2)) - |e,z] = 0.

(C’ 6733) : ([C7 y]’ Y, Z)

JocTaTouHo BOCIOIBL30BATEC S LIEHTPAILHOCTBIO 9JIeMeHTa (¢, ¢, 2)[c, x| (Jlemma 2(B))
u ToxecreoM (18).

49, 3r = 2(c,c,z) - [e, (y,9,2)] — 3(c, ¢, 2) - ([, 9], y, 2).

HeitcTBurensno, mpuMenss m. 10-39, Honyqaelx;
3r—==3((c,,9),9,2) - e, a] = 3(c, ¢, ) - (e, 9l y, 2)
=3((c.c,9), 2,9) - le,z] = 3(c, ¢, x) - (e yl, y, 2)
—(v,y, (¢, ¢,2)) - [e, x| — 2(0 (¥, 9,2)) - e, 2] = 3(c, ¢,2) - ([e, 9l y, 2)
= —2( ¢ ¢ (y,y,2)) - le;a] =3(¢,¢,x) - (e, 9], 2)
=2(c,c,x) - e, (9,9, 2)] = 3(c, ¢,2) - ([e, 9]y, 2)

B CHJIy KOcocuMMeTpuaHocTu QyHKImH (¢, ¢, z)[e, t] no x, ¢

50' 2r = (Ca ¢, y) : ([C, y]a z, Z)
HeticTBuTeIHHO,

6r = 4(07 C,fE) : [Cﬂ (yayv Z)] - 6(07 C, LC) : ([Cv y]ayu Z) B CUJIy II. 40
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- 4(07 &) .T) : [(ya 2, y)7 C] - 6(07 & IL') : ([Ca y], Y, Z)
- (C, ¢, Z‘) : {3([y7 Z]v Y, C) - 3([2/7 C]7 Y, Z) - 6([67 y]7 Y, Z)} B cuLy (10)
- (07 c, JI) : {3([ya Z]7 Y, C) - 3([0: y]7 Y, Z)}
= —3(c,c,x) - ([e,y,y, 2) BBEmy m. 3° meanbr 5
=3(¢,¢,y) - (e, y], x, 2)  BBELY JeMMBL 5(6).
6°. Ipumenss . 5°, momygaem p3 — so = 2r = (¢, ¢,y) - ([¢, 9], z, 2), oTkya
P3 = So + (c,c,y) . ([C?y]ax7z) =P1 = 0.0
Jlemma 7. P4 = 4{((07 C, Z)vya x) + (yu (07 C, Z)vx)} : [C, y] — 350 = 0.
JIOKABATEJILCTBO. IIpeobpasyem BbIparkeHue
tim 4(( ¢, 2), 9, 2) e, u] + Ay, (6,6, 2), 2oyl
ITpumensist ToxkectBa (4) n (15), IPUXOTUM K PaBEHCTBY
t = {3([c*, 2], y, ) — 4([c, 2]c, y, ) — 4(y, [, 2]c, 2) }e, y).
Ucnonbays Toxaecrsa (8) u (18), umeem
= {3([C27 Z]v Y, x)_4(0a Y, 1') [67 21_4(:‘/’ &) ZL’)[C, Z] _4([C7 Z]a Y, (E)C—4(y, [Ca Z]’ :L')C}[C, y]
Orcrona Beuy (15) 1 emmbr 4(6)
= {3([623 Z]) Y, Z’) - 4(67 Y, IL’)[C, Z] - 4(y7 ¢, Z’)[C, Z] - 6([07 Z]7 Y, LE)C}[C, y]
- {3([623 Z]7 Y, 1‘) - 6([Ca Z]a Y, 1‘)C}[C, y] - 35O-
CretoBaTesIbHO,
Pbg = {3([027 2]7 Y, x) - 6([67 217 Y, x)c}[q y] - 630~
CHoBa B cHiLy TOXJieCcTBa (8)
P4 = {3([627 Z]v Y, .’E) - 6([0, Z]C, Y, x) + 6(67 Y, .’b)[C, Z]}[Ca y] - 630
= {3(|¢%, 2,9, ) — 6([c, 2], y, ) Ye,y] — 3s0 1o memme 4(6)
=6((c, ¢, 2),y,2)[c,y] —3sp  BBULY TOKIECTBA (4)

=3{2((¢c,c,z),y,2)[c;y] + so} = —3p3 =0 1o snemme 6. O

Jlemma 8. ps := 4(x, (¢, ¢, 2),y)|c,y| + so = 0.

JOKA3BATENBCTBO. Ilomoxxum

p= ((6707 Z),yvx)[cvy]a q= (ya (Ca & Z),(L')[C, y]a r= (SE, (c,c,z),y)[c,y].
Torma B cury semm 6 1 7 sg = 2p, 3sg = 4p+4q, oTkyna sg = 4q. Beuny Toxkaectsa
(1) mmeem 4r + 4p — 4q = 0, orkyzma 4r + 259 — s = 0, 4r + s = 0. O

§3. QyHKIWMA Pc,z,2(Y, t)
Bsenem B anrebpe A pyHKIMIO
Soc,x,z(yv t) = G[Ia C] [Zv t] [Ca y] - 4[‘:’ Z] [‘T7 t] [Cv y] - 6([67 Z]v z, t)[C, y]
- 3[‘2;’ t]([C, Z]7 & y) + 2([33, t][C, y]7 C, Z)
- 2[($7 ) 2)7 t][C, y] - 2[!E, (tv ¢, Z)”Ca y] - 2[1’, t] [C, (y7 C, Z)]
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SAMEYAHUE. MOXKHO IOKa3aTh, ITO Q¢ 4 - (Y,t) = 0, eciu onHa U3 JIMHEHHBIX
[IePEMEHHBIX PUHUMAaeT 3HadeHue ¢ uian k. Kpome toro, dyHrms ¢ 4 »(y,t) Ko-
COCHMMETPHUYHA TOJIBKO II0 ITEPEMEHHBIM Yy U {, I09TOMY M BBIOPAHO ODOO3HAYEHUE
Pew,2(Y,t). «HempaBuiabHoe» PaCIOIOKEHUE IEPEMEHHBIX Y U Z CBA3AHO C JIOKa3a-
TEJILCTBOM TEOpPEMbI 1, T U BOZHUKAET 3Ta (DYHKIIUS UMEHHO B TAKOM BHJIE.

Ilenbio maparpada sBIsAeTcs H0KA3aTEIbCTBO TOXKACCTBA Q. 4 - (Y, cy) = 0.

ITockOJIbKY OY€BH/HBI PABEHCTBA Ve gz 2 (Y, k) = 0 U1 ez »(c, t) = 0, JocraTodno
[0KA3aTb, IT0 PYHKUUA Q¢ 5 » (Y, t) ABISETCA A0 MYPare060l IO IePEeMEeHHbIM Y,
t, T e.

Pe,x,z (yv y) =0 n ¢C,I,Z(y? y2) =0.

Jlj1s1 IpOBEPKM yKa3aHHBIX PABEHCTB IIOTPEOYIOTCs CJIeLyIONHe JIBE JIeMMbIL.
B sTom naparpade cpasrenue a & b ozuadaer, uro (a — b)[c,y] = 0 miua bukcu-
POBAHHBIX 3JIEMEHTOB C, i. SICHO, 9TO & ABJIAETCA OTHONICHHEM SKBUBAJEHTHOCTH.

JlemMma 9. (a) [z, ||z, v?| ~ [z oy, ]|z, 9],

(0) 3(x; ¢, [¢, 2]) + (¢, ¢, 2), 2] = 0,

(B) [(1’, ¢, Z)7 y2] + [‘Tv (y27 G Z)] - [(‘T °Y,¢, Z)v y] + [1. oY, (ya G Z)]

JOKA3ATENBLCTBO. (a) ITockosnbky mo jemme 3(a) B anrebpe As KyOG KOMMY-
tanta pasen 0, byskmmn [z, c|[z,y%] u |z, c|[z,y] KococummerpIdHbI OTHOCHTETBHO

x, z mo Mozymo npocrpanctsa Ker R ). 3HauuT, HCHOIb3ys TOXKIECTBO (3), MpH-
XO/IUM K COOTHOIIIEHUIO

[1‘, C][Zv y2] ~ _[Z’ C][xv yZ] - —[Z, C][[E oY, y] ~ [ZL‘ °Y, C][Zv y]'
(6) Beuay roxgecrs (10) u (13)
3(le, x], ¢, 2) = 3(le, 2], ¢, @) = 4[(e, 2, 0), 2], 3([e, 2], ¢, 2) +3(]¢, 2, ¢, ) = 0,

OTKY/Ia, BBIYUTAZ IOYIEHHO U3 BTOPOro nepsoe, nosydaeM 6(|c, z|, ¢, x) +4((c, z, ¢), 2|
~ 0. Torga sBuxy (15) n suueapusanuu [(c, x,¢), z] = 0 uMeem

12(2,¢,[e, 2]) + (e, ¢, 2), ] ~ 0.
(B) AmasiornuHo 1. (a) Ha ocHOBaHIE TOXKJeCTB (3) n (8) mosydaem

[(z,¢,2), 9] + [, (¥%, ¢, 2)] = [(z,¢,2) oy, 9] + [,y 0 (y, ¢, 2)]
=|[(z,¢,2) oy, yl + [z 0oy, (y,¢,2)] + [v0(y,c 2), Y]
=[(z,c;2) oy, yl + [z o (y,c,2),y] + [z oy, (¥, ¢,2)]
=[(@oy,c,2),yl +[zoy, (y,c2)]. O
JIemma 10. (a) (k,z,y) - [z,y] =0,
(6) [(c,z,2) + (z,¢,2), 4] = —[[z, 2] + [e, 2]z, ],
(®) [e, (y;c,2)] - [e;y] = 0.

JIOKA3ATENBLCTBO. II. (a) nokasan B [1, memma 12]. (6) locTaTouHO BOCTIOND-
3oBaThes Toxaectamu (5) u (2). (B) Beumy Toxxaecrsa (10) nmeem

4[0’ (y,c,z)] ) [Cv y] - {([C7 y]vc7 z) — ([Cv Z],C, y)} ) [67 y]

Kaxoe u3 ciaraembix B mpaBoit yactu pasho 0: nepsoe B cuiy Toxuecrsa (12), a
BTOpOE B cuiy 1. (a). O
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Jlemma 11. Qe x (Y, 4%) = Pewoy,2 (Y, Y)-
JOKA3ATENLCTBO. Ha ocnosamnun toxaects (3) u (6) umeem
e,z Y7) = Pewoy,s (Y, Y)
= {6[z, ][z, y*le, y] — 4le, 2, y°][e, y] = 6([c, 2], 2, y°)[e, y]
=3[z, 9*|(le. 2], ¢, y) + 2([z, y°]le, yl. ¢, 2)
—2[(z,¢,2),5°le,y] = 2[z, (4%, ¢, 2)]le, y] = 2z, y?]le, (v, ¢, 2)]}
—A{6lz oy, dlz, ylle, yl — 4le, 2l[x oy, ylle, y] — 6(]c, 2], z 0y, ), y]
=3[z oy, yl(le, 2], ¢,y) + 2(Jz 0y, ylle, yl, ¢, 2)
—2[(xoy,c,2),ylle.yl = 20z oy, (y, ¢, 2)l[e,y] — 2z oy, ylle, (y, ¢, 2)]}
= 6{[z, dl[2,5*] = [z oy, cllz, yl}He ] — 2{[(x, ¢, 2),5%] + [, (47, ¢, 2)] e, o]
+2{[(xoy,c,2),y] + [x oy, (y,c 2)|}e,y] =0 BBULY AemmbL 9.

JIemma 12. ¢, .(y,y) = 0.

JIOKA3ATEJICTBO. Hecmosnb3ys kococummerpuanocts byHKIun (¢, 2]z, y][c, v
10 [IEpEeMEHHBIM T, Z, JIMHeapu3aluo Toxkaectsa (12), Toxmecrso (8) u semmy 10,

npeobpasyeM DYHKIHIO ¢ 4 - (Y, Y):
Pe,z (YY) = 6lz, [z, ylle, y| — 4le, 2][z, ylle, y] — 6([c, 2], =, y) e, ]
=3[z, yl([c, 2], e, y) + 2([2, yl[e, v, e, 2)
= 2[(x, ¢, 2), ylle,y] = 2[z, (. ¢, 2)][e, y] — 2[z, yl[e, (y, ¢, 2)]
= 2[z, c||z,ylle, y] — 6([e, 2], 7, y)[e, y] + 3e, yl([e, 2], 2, y)
= 2[e,yl([e,yl, z,2) — 2[(z, ¢, 2), ylle, y| — 2[z, (y, ¢, 2)][e, Y]
+2e, yllz, (y, ¢, 2)] + 2[e,ylle, (y, 2, 2)]
= 2[z, c|[2, ylle, y] = 3([c, 2, =, y)[e, y| — 2[e, yl([e, yl, 2, 2)
—2[(x, ¢, 2),ylle,y] + 2[e ylle, (v, 2, 2)] = & - [e, Y],

rae @ - 2[1‘76”2, y] - 3([Ca Z]7x,y) - 2([Ca y]vxa Z) - 2[(1'7C, Z)vy] + 2[6, (yvxa Z)]
JaJsee, IpuMeHsisi CHOBA TOXKIeCTBO (8)

(le;yls 2, 2) = ([z, 2], ¢, 9) = [(e, 2, 2), 9] + e, (y, 2, 2))]
n . (a), (6) aemmsr 10, mosydaem
¢~ 2[z, [z, y] = 3([c, 2], 2, y) — 2[(c, z, 2), y] = 2[c, (y, @, 2)]
—2|(z, ¢, 2), 9] + 2[e, (y, 2z, 2)]
=2z, d|[z,y] = 3(le, 2], ,y) — 2[(c, 2, 2), y] - 2[(, ¢, 2), 9]
=2z, dlz,y] = 3(le, 2], z, y) — 2[(¢, 2, 2) + (3, ¢,2), 9]
= 2[z,d[z,y] = 3([e, 2], 2, y) + 2[[z, 2]c + [c, 2]z, y]
=2z, d|[z,y] = 3(le, 2|, 2, y) + 2[x, 2][e, y] + 3([z, 2], ¢, y)
+ 2[e, 2|z, y] + 3([¢, 2], z,y) BBULY TOKIECTBA (17)
~ 4|z, |z, y] + 2[e, yl|x, 2] = 0,
nockoseKy 2|z, ||z, ylle, y] + |z, 2][e, y|* = |z, c][e, y|*AL(z) = 0. O
JIemma 13. ¢¢ 4 . (y,cy) = 0.

JIOKABATEJIBLCTBO. W3 jemm 11 u 12 BoiTekaer ¢ . »(y,y?) = 0. Ilposomus
JITHEAPU3AIIIO A}J(c) U yIUTBIBAas PABEHCTBA Yz .(Y, k) = 0 1 @c 4 .(c,t) = 0,
nosysaem Tpedbyemoe. [
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8§ 4. OcHoBHag JeMMa

OcHoBHast temMa. Y. ,(x, z) 1= 12(x, ¢, y) - [e, yl[e, 2| +9(z, ¢, y) - (e, 2], ¢, y) —
6((:E7 = y) ’ [Cv y]7 = Z) + 6(($v G, Z)7 = y) ’ [Cv y] + 6(56’ G, [Cv Z]) ’ [Cy’ y] - 2[$7 (C’ G, Z)y] :
[C, y] + 6(IE, ) (ya C, Z)) ’ [Ca y] + 6(:13, C, y) : [C7 (ya G, Z)] =0.

JLOKABATEJILCTBO IIpeACTaBUM B BUJE IOCJIEIOBATEILHOCTH IIyHKTOB.

1°. Tyers t := 6(z, ¢, |[c, 2]) - [ey, y| — 2|, (¢, ¢, 2)y] - |¢,y] — 310 CyMmma nsToro
1 IIEeCTOro CJIaraeMbIX, BXOAAMUX B 3amuch dynkmun 9. JokaxkeM, aro ¢ = 3so.

Ucnonbays Toxkaectso (5) u 1. 2° u3 J0KazaTebeTBa JeMMBI 5, IMeeM

t=6(z,clc,2]) - [ey,yl + 2[(c, ¢, 2)y, 2] - e, y]
= 6(z, ¢, [e;2]) - e yly + 2l(e, ¢, 2), 2] - [e,yly — 2(c, ¢, 2) - [z, y]le, 4]
+2((ey¢,2),y,) - eyl + 2(y, (¢, ¢, 2),2) - e, 4]
=6(x,c,[c, 2]) - [e,yly + 2[(c, ¢, 2), x] - [, y|ly + 350  BBHAY Jemm 4(r) u 7.

Orcrona Ha ocHoBaruu Toxkaects (15) u (10) moxyunm

2t = 12($7 = [Cv Z]) ’ [C7 y]y + 4[(87 = Z)7 1'] ’ [C7 y]y - 6(67 T, Z)[Cv y]2
=6(lc, 2], ¢, 2) - e, yly + 4l(c,z,¢), 2] - [e, yly — 6(c,z, 2)[e, y]?
={6([c, 2], ¢, x) + 3([e, 2], ¢, 2) — 3([¢, 2], ¢, 2) } - [¢, yly + 6sp = 65,

[IOCKOJIBKY BBHLY JInHeapn30BaHHOro (13) u reMMbr 3(a)

{6([c, 2], c;x) +3(le, 7], ¢, 2) = 3([¢, 2], ¢, @) } - [e, 9]
- 3{([07 Z]? ¢, x) + ([C’ x]707 Z)}[C, y] - _4[07 .’L‘][C, Z][C, y] = 0.
CrenoBarelibHO, t = 35(.
20, 2¢ - 15('777 ) y) : ([C, Z]’ ) y) —9(1‘, ) y) . ([C, y]’ G, Z) - 12((377 () y)v ) Z) ' [C, y] +
12(($, = Z)v G, y) ) [C7 y] + 12(17767 (yv = Z)) ’ [C’ y]
B cuy m. 1° u semmnr 4(8) dynkusa 21) nmeeT Bu
21/1 - 18(‘7:367 y) : ([C7 Z]?‘:a y) - 12((1‘70, y) ' [C, y]aca Z) + 12((.’E,C, 2)767 y) : [C7 y]
+ 12(7;76’ (ya ) Z)) ' [C’ y] + 12(.’13, ) y) : [C, (yvca Z)]

ITpeo6pasyem BTOpoE cIaraemMoe ¢ MOMOIIBIO0 TOXKIECTBa (8), a mocJeHee — ¢ moMo-
mpio Toxkaectsa (10):

29 = 18(z,¢,y) - (e, 2], ¢, y) — 12(z, ¢,y) - ([e, 9l ¢, 2) — 12((2, ¢,9), ¢, 2) - [e, Y]
+12((z,¢,2),¢,9) - eyl + 12(2, ¢, (y, ¢, 2)) - [e, 9]
+3(@,c,y) - ([e;yl, e, 2) = 3z, ¢,9) - ([, 2], ¢, y)
= 15(z,¢,y) - ([e, 2], ¢, y) = (=, ) - ([e, 9l ¢, 2) — 12((2, ¢,9), ¢, 2) - [c, 9]
+12((@,¢,2),¢,9) - e, yl + 12(2, ¢, (y, ¢, 2)) - [e, y].
3% (x,¢,y) - (k,c,y) = 0.

Bamerum, uro B cuny 1. 4° u 5° uz nokazaresnbersa emmb b
(r,m,y)- k' =0, {2(z,9,¢)+ (c,z,y)} -k =0, rnek’ = (k,c,y).

Buauur, {(z,c,y)+(c,z,y)}-k' = 0m {2(z,y,¢)+(c,z,y)} k' = 0. U3 s1ux paseHcTs
JIETKO TIOJTy9uTh TpebyeMoe cooTHomenue (z,¢,y) - (k,¢,y) = 0.
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49, TIpumenstst Terreps 1. 3°, memmy 3(6) u Toxkectsa (13) u (14), momyaaem

2 = =9(z,¢,y) - {(le;yl, ¢, 2) + ([e, 2], ¢, )}
+12{=((z, c,9), ¢, 2) + ((2,¢,2),¢,y) + (2, ¢, (y, ¢, 2))} - e,y
= 12(z, ¢,y)le,ylle, 2] + 12{=((z, ¢,y), ¢, 2) + ((z, ¢, 2), ¢,y) + (@, ¢, (y, ¢, 2))} - e, 9]
= 3s0 + 12{=((z,c,9),¢,2) + ((x,¢,2), ¢,y) + (x,¢,(y,¢,2)) } - [e, ]
=3s9 — 12(z, (¢,¢,2),y) - [e,y] = —=3ps = 0. O

§ 5. JlokasaTeqabCTBO TeopeMbI 1

Iycrs S = St[X]| — cBoGommas crporo (—1,1)-amrebpa mag X, S© — ee ¢
romoront (¢ € X). Paccmorpum romomopdmsm ¢ @ S — S mpomomxarormumit
TOXKJIECTBEHHOE OTOOparkeHue MuoxkectBa X Ha cebs. Ecmm f € S, 1o momoxum
fl©) = fe. deno, uro f(©) npexcraBusier coboil MHOrOYJIEH, TOJNyYEHHBIA U3 [,
3aMEHO YMHOKEHHS + YMHOKEHUEM - (.

Ormpenensiiomiee TOXKAECTBO [y, (T, z) = 0 anre6p Masbiesa 11 KOMMYTATOPHO
ajreOpbl UMEET BU[L,

:uy(xvz) - [amy,y,z] - [x,z,y,y] - ([x, [y7Z]ay] + [l',y, [y7z]]>7

rue [z,y, 2,1, [z, |y, 2], ], [z, vy, [, t]] — npaBoHOpMUpPOBaHHBIE KOMMYTATODHL.
BameTuM, 4TO B KPYIVIBIX CKOOKAX B BHIDAZKCHUN [iy (2, 2) HAXOAUTCS MHOIOYJICH,
[OJTyYeHHBI JIMHeapu3amyeli 2-3HresieBa sjeMeHTa [z, y, y|:

[z, [y, 21yl + Loy, Ly, 211 = Loy, 9l Ay, 2D).
Honowxum V(z,y,2) = [z,y,y|A, (2) = [z,y, 2] + |z, z,y]. Torna
[Ly(SC, Z) - [x7y7y7 Z] - [SC, Zvyvy] - V(l’,y, [ya Z])

Teopema 1 yrBepxiaer, uro aurebpa (S (C))’ siByisiercst asrebpoit Masbiiesa,
T. €. BEPHO TOXKJIECTBO ,uy(x,z)(c) = [z,y,9, 2] —[z, 2, y, 9] =V (2,9, |y, 2]c) = 0.

Honoxnm f(z,y) = 6[z,y,y]'@ u f(z,y,2) = 6V (z,y,2).

Urax, HeOOGXOIUMO JOKA3aTh TOXKJIECTBO

f = [f(mvy)’z]c - f([xaz]cay) - f(xayv [yaz]c) = 0.

JlanbHeiinme paccy KIEHUs MTPEICTABAM B BHJE MTOCIEIOBATEILHOCTH IIyHKTOB,
IpU 3TOM JmHeapuzaruu Toxaectsa Kieitndena [r,y]?> = 0 ucnonbsyrorcs 6e3
TIOSICHEHU.

19 [f(2,9), 2le = 2[z, cylle ylle, 2] + 2([z, eyl - [e, 9], e, 2) + 2(x, ¢, y) e, ylle 2].
Hamomunm, uro B cruty mmit. (B)—(i1) jieMMbl 2

f(.’L', y) - 6[”7:3 y7 y](C) - 2[:1:7 Cy][C, y] Jr 2gC,y(m)7
e ey () = xle,y]? + 3(z, ¢, y)|c, y| cunbHO c-enTpasen u, sHAUMT,
3[gC,y(x)7 Z]C - gC7y('r)[Cv Z] - 3(37, C7 y)[c7 y] [C, Z]7

OTKYy/1la [gC,y (x)7 Z]c - ((E, C, y)[c, y] [Ca Z]
ITo nemme 2(a) B CHILy HEHTPAJBHOCTH JeMeHTa [T, cy|[c, y| nmeem

([, cylle, yl, zle = [z, eylle, ylle, 2] + ([z, eyl - [e yl, ¢, 2).
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Tem campiM noaydaeM Tpebyemoe B 1. 1° coorHOIIEHHE

[f(z,y), 2le = 2[[zc, ylle, yl, 2le + 2[ge,y (), 2]
= 2[z, eylle, ylle, 2] + 2([z, eylle, yl, ¢, 2) + 2(x; ¢, y)le, ylle, 2]
2. TlockombKy 10 Jlemme 2(a)
[z, 2] = [z, cz] + zle, 2] + (2,¢,2), |y, 2le = [y, cz] +yle, 2] + (v, ¢, 2),
npexacrasuM f([z, z]e,y) + f(x,y, [y, z]c) B Bue cymMBI Tpex ciaraembix:

f([ﬂc,z]c,y) +]0(1'71/7 [yaz]C) - fl +f2 + f37

e
fl - f([xvczlvy) + f(x7y7 [y,cz]), f2 - f(a:[c, ZLy) + f(xa:%y[c’ Z]))
f3 - f((.’L‘,C, Z)ay) + f(amy, (y>ca2)>7

7 mIpeobpaszyeM IOCJIEIOBATEIFHO KAXKI0€ U3 HUX.
30' fl - —6[5E, C][Za Cy] [Cv y]
Hockomsky f(x,y) = 2[z, cylle, y| + 2z[c, y|* + 6(z, ¢, y)[c, y], To
f(k,y) = 2kle,y)®,  fz,y, k) =2z, ck][c,y] + 6(x, ¢, k)|c, y].

CiietoBaTeIBHO,

fr = 2lw, calle, yl* + 2z, cly, callle, yl + 6(x, ¢y, cz])le, y-

ITpeoGpasyem BTOpoOe ciaraeMoe, UCIoJb3yst Toxaectsa (17) u (15):

2|z, cly, ezllle, y| = =2y, czle, z][c, y| = —2[y, ezl[e, z][c, y] — 3([y, ez, ¢, z)[c, Y]
= —2[y, cz][c, z][c, y] — 6(x, ¢, [y, cz])[c, y],
7 f1 = 2[z, cz]le, y)? — 2[y, c2][c, z]e, y]-

Ha ocnosamum jmHeapusanuyn Toxjaectsa [z, c|[c, y|> = 0 u Toxmectsa (16) numeenm
[z, ez][e, y]2 = —2[z, c|[cz, ylle, y| = —2[z, ][z, eyl[e, Y],

_[yv CZ][Cv JC][C, y] - —[1‘, C] [CZ, y] [Cv y] - —[I, C][Zv Cy] [Ca y]v
snaunt, f1 = —6|z, c|[z, cy][e, y]-

4%, kle,y]* = (k, ¢, y)le,yl = [ke,ylle,yl = 0, vae k = e, z].

ITepBblii 371eMEHT CONEPKUTCA B KyHe KOMMyTaHTa 3-IIOPOXKICHHON aireOpbl H,
suauut, paBed 0 mo Jjemme 3(a). Bropoit ssement pasen 0 no [1, jsemma 12], a
TpeTuii Ha OCHOBaHUH TOXKiecTBa (17) ABJsercs JuHeiHON KoMOUHANHEl IepBOro 1
BTOPOTO.

59, fo = 6klz, cylle,y] + 6(k, z, cy)le,yl + 12(z, ¢, y)kle, y| — 3la, eyl (k. y,c) +
6(z, c,y)k[c,y] + 6(z, ¢, k)[ey, y] + 9z, ¢, y)(k, c,y), tme k = [c, ].

[Tockoabky

f(z,y) = 2]z, ceylle, y] + 2x[c, y]* + 6(z, ¢, y)|c, yl,
B cuty 1. 4° u Toxectsa (16) mveem
f2 - f(l‘k, y) + f(xv Y, yk) - 2[1’]{37 Cy][C, y] + 6($k, ¢, y)[C, y]
+ 2[z, ckyl[e, y] + 2[z, cy][e, ky] + 6(x, ¢, ky)[c, y] + 6(x, ¢, y)[e, ky]
= Alkz, cylle, y] + 6(zk, ¢, y)[c, y] — 2[z, cyl[ky, c| +6(z, ¢, ky)[c, y| + 6(z, ¢, y)[ky, c|.
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AcconpaTopbl 1 KOMMYTATOPBI, COAEpyKallue Ipou3BeaeHns kx u ky, upeobpasyeM
¢ nomompio Toxkects (8), (17) u (18), ucnonbays sHoBb 11. 40:

fa = 4klz, cylle,y] + 6(k, z, cy)[e, y] + 6(z, ¢, y)kle, y]
— 2klz, cylly, ] =3[z, cyl(k, y, ¢) + 6(z, ¢, y)kle, y| + 6(z, ¢, k)ylc, y]
+6(z,c,y)le, ylk + (@, ¢, y)(k, ¢, y)
= 6k[z, cylle, y] + 6(k, z, cy)[e, y] + 12(z, ¢, y)klc, y]
=3[z, cyl(k, y, ¢) + 6(z, ¢, y)kle, y| + 6(z, ¢, k)yle, yl + (@, ¢, y) (K, ¢, ).
Bamerus, uro [cy,y] = yle, y] + (y, ¢, y) BBURY (5), HA ocHOBanuu (18), (7) n
2(x, ¢, k)(y, c,y) = 2(y, ez, ¢, k),y) = (v, (,¢* k), y) = 0

HoJTyuaeM, ITO TIPeJIIOCIIe/iHee ciaraeMoe B fo pasHo 6(z, ¢, k)[cy, y].

6°. [c, (v, ¢, 2)][e, y] = 0.
D10 yTBepKIeHue BhiTeKaeT u3 Toxaects (10), (12), m. 4° u semmbr 3(a).

70 fs = 2[(x, ¢, 2), cylle, yl + 2(, ¢, 2)|e, y]? + 6((w, ¢, 2), ¢, y)e, yl
2z, c(y, ¢, 2)l[e, y] + 2], eylle, (y, ¢, 2)] + 6(, ¢, (y, ¢, 2)) e, y| + 6(z, ¢, y)le, (y, ¢, 2)].
[ockombky f(x,y) = 2|z, cylle, y] + 2xe, y)* + 6(z, ¢, y)[c, y], To
f3 - f((‘n <) Z)a y) + f(.]?, Y, (yv Cy Z))
=2[(z, ¢, 2), eylle, y] + 2@, ¢, 2) e,y + 6((w, ¢, 2), ¢, ) e, 9]
+ 2z, ey ¢, 2)lle, y] + 2], eylle, (y, ¢, 2)] + 4wle, (y, ¢, 2)][c, y]
+6(z, ¢, (y, ¢, 2)) e, y] + 6(z, ¢, y)[e, (y, ¢, 2)]-
Otcrona BBuny 1. 6° mosydaem TpebGyeMoe IIpeCTaBIeHIe I f3.
80, 2(x, ¢, y)e, 2l[c, y| + (x,¢,2)|e,y]* = 0.
13 nn. (a) u (6) semmbr 4 caejyer, 9To
4(.’E, c, y)[67 Z] [Ca y] - —4($, Y, C)[Cv y][C, Z] = —80 — —2(1’, ¢, Z)[Cv y]2

9°. ((z,¢,9)le,yl, ¢, 2) = 0.
B cuny om. (B), (r) zemmsr 2 umeeM 2g. ,(z)[c, 2] + 3(ge,y(x), ¢, z) = 0. Cremo-
BaTEJILHO,
6(z, ¢, y)[e,ylle, 2] + 3(ale yl? ¢, 2) + 9((x, ¢, y)le. y] ¢, 2) = 0.

Hockonsky (z]c,y|%, ¢, 2) = (z,¢,2)|e,y|* BBHAY TOXIecTB (8) M (12), cymma
LEPBBIX JABYX CjlaracMbix paBHa ( B CHJLy JeMMbI 4, 3HAYAT, HOCJIEIHEE CJIAraeMoe
TaKzKe HyJIeBoe.

10°. Ilycrs t = cy. Ucnomszys nm. 12, 3%, 5° u 7°, npeo6pasyem f:

F=1f@,y), 2l — f[z, 2ley) = (2,0, [y, 2le) = [f(@,9), 2le = fr — fa — f
=2z, tl[e, ylle, 2] + 2([z, 8] - [e, 9], ¢, 2) + 2(z, ¢, y) e, ylle, 2] + 6z, ][z, ¢][c, y]
= 6[c, 2]z, t][e, y] — 6(|c, 2], z, t)[c, y| — 12(z, ¢, y)|e, 2][c, y| + 3|z, t]([e, 2], y, €)

—6(x, c,y)le, z][e, y| — 6(x, ¢, [e, 2])[t, y] — 9z, ¢, y)([e 2], e y) — 2[(, ¢, ), t][c, Y]

—2(z,¢,2)[c,y]* = 6((x, ¢, 2), ¢, y)le, yl — 2[z, ey, ¢, 2)]le, y]
—2[z,t][e, (y, ¢, 2)] — 6(z, ¢, (y, ¢, 2)) e, y| — 6(z, ¢, y)[e, (y, ¢, 2)].
Tora

f - (pc,LZ(y’ Cy) + wc,y(x’ Z) = 2{[337 (Cy7 ¢, Z)] - [.’L‘, c(y, & Z)] - [.’L‘, (C) & Z)y]}[c7 y]
— {4z, e, y)le, 2lle,yl + 2(x, ¢, 2)le, yl* + 6((2, ¢, y)le, vl ¢, 2)}-
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Brlpazkennsd, cBS3aHHBIE ¢ PUIYPHBIMI CKOOKaMU, HyJIEBBIE: IIEPBOE — B CHILY TOXK-
necrsa (8), sBropoe — Ha ocnosanuu 1. 8° u 9°. Tem cambiv Teopema 1 nokaszama.

3AMEYAHUE. [locko/sibKy XapaKTepuUCTHKa TOJIsS OTJIMYHA OT 2 U 3, TOXKJie-
ctBo fiy(7,2)(?) = 0 sxkBuBaseHTHO CBOeil moJHON JMHeapmsamuu. B cumry [11,12]
BCsIKOE MOJIMIIMHEHOe TOXKIECTBO ClpaBeinBo Bo Beex (—1,1)-anrebpax, ecan OHO
BoIoIHgAETCsE B crporo (—1, 1)-anrebpax, acconuaTuBabix aarebpax u ajredpe Mu-
xeeBa, My ¢ emumHUIEH. 3aMETHM, 9TO TOMOTOIN ACCOIMATUBHON aareOpbl SBIAETCSA
aCCOIMATUBHON aredpoit.

JIerko npoBepuTh, 9TO TOMOTOII Méc) — JIu-gomycrumast anrebpa. Hamomunm

[12], uro M, nosydaercs BHEIIHUM IIPUCOEJIUHEHUEM eJIUHUILI 1 K TPeXMepHOi aji-

rebpe ¢ 6asmcoMm e, g, h U CJICIYIONIMMH HEHYJIeBLIMU HPOM3BEICHUAME: e — e,
_ 2 _

ge=9,9" = h.

ITycts ¢ = al+ Be+~vyg+dh. Torna ymuoxkenue B Méc)

OIUCHIBAETCS TabIUIIEI

1 e g h
1|al+Be+~vg+oh|(a+pB)e+~vg| ag+~h |ah
e (a+ Be (o + B)e 0 0
g| (a+B)g+qh (e+B)g |[(@a+B)h| 0
h ah 0 0 0

(& - o o
3HaunuT, KOMMYTATOpHAs ajarebpa (Mé )) SABJISIETCST TIPSIMOIT CYMMOM OJTHOMED-
HOT'O IIEHTPA U 3-MePHOIl aHTMKOMMYTATUBHOM ajireOpsI ¢ 6asucoMm 1, e, g u Tabmiiei
YMHOXKEHUST:

[176] =79, [1791 - 759, [67.9] - 7(04 +ﬂ)g

[TockonbKy sikOOMaH B JIIOD0I aHTUKOMMYTATHBHON aJirebpe sIBIseTcss KOCOCUMMET-
puUecKoit (pyHKIMEH CBOMX apryMEHTOB, JOCTATOYHO BBIYUCIUTD €IUHCTBEHHBIH
AKOOMAH:

J(1,e,9) = [[1,el, gl + lle; gl 1] + lg, 1], €] = [vg. 9] + [Bg, el + [=(a+ B)g, 1]
= —Ble.g] + (o + B)[1, 9] = Bla + B)g — (o + B)Bg = 0.
3HAYUT, BCAKUN C-TOMOTOI Méc) anrebpol Muxeesa ssiasiercss (—1, 1)-anrebpoii.
CrenoBarenbo, B yo6oit (—1,1)-anre6pe A BepHO TOXKIECTBO Ly (T, 2)) =0, e
C-TOMOTOII are6psl A MAJBIEBCKH-JIOMYCTHM.

OrMeTuM crenuajgbHO, YTO IIPOBEPKA TOXKJIECTBA ,u(c) = (0 ObLTIa TIPOBEJICHA
[IPEIBAPUTENIBHO C TIOMOIIBI0 KOMIIBIOTEPHOH 1iporpammbl « Mastbiies» [13].

§6. O dyukiuu Pununnosa h,(x,y, z)

1. Tpoiinoe nmpou3sBeaeHue B ajreope (A(C))’. Paccvorpum B aHTHKOM-
MYTATHBHOIT ajiredbpe TpoiiHoe Mpon3BeeHue:

{z,y,2} = zyz — xzy + 22(y=2).
3aMeTuM TakKe, 9TO

{2,y,2} = ayz — a2y + 20(yz) — wyz + a(yz) — a2y + 2(y2)
— —(yaz + yz) + (say + zyr) = —(y22) AL @) + (22)AL(2).
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Jlemma 14. Ecm k € K(A), y,z € A, 1o {k,y,2}(® =0, e {z,v, 2} o6osna-
qaer TPOHHOe MPOU3BEIEHHE B KOMMYTATOPHOMH ajrebpe A~ .

JOKA3ATENLCTBO. ITo memme 2()
3y, 2. 21" = [y, czlle. 2] + yle, 2 +3(y, ¢, 2)]e, 2,
cJjie10BaTeJIbHO,

30,9240 — —3ly. 22O AL(R) + 3z, 3,59 AL(R)
= —lky,d[e, z] — 3(y,c, k)[c, 2] + [kz, d[e,y] + 3(z, ¢, k)[c,y] BBUMY (16)

= —Hly, e 2 = 5 (k.. 0)le. 2] = 30w, ¢, B,
Mz llel + 50z 0les sl + 3z Ryl somay (17)
= =S w0les = 3l Bl 2+ 5 0z 0yl + 3z Bl o] =,

nockonbky Beuy (15) 1(k,z,¢) + (z,¢,k) = (2,k,c) + (z,¢,k) = 0. O

2. O paBHOCWJIbHOCTU TOXKAecTB {za’,y,z} = 0 u hy(z,y,2) = 0. Ilo
teopeme 1 amrebpa M = (A(®)~ apnsercs amrebpoii Masbiesa. IIpomssenenue
371eMeHTOB a u b B anre6pe M Gysem o6o3HauaTh uepes ab. Yaurbias [1, Teopema 2|,
sgemmbl 2(B) u 14, nosyuaem, uto B anrebpe Masbresa M crnpaBeIuBbl TOXKIECTBA

ar’a = 0, (19)
azx’y? =0, (20)
(e, y,2} — 0, (21)

Bamerum, 4To TOXKACTBO (19) SKBUBAJIEHTHO 3-My YCJIOBUIO DHIEJIS.
WsBectHo, uTO B J1r000i#t anredpe Masbriea M BeimoHeHbI TOXK AecTBa Ceiirra
[14]:
xyzt + yztx + ztey + teyz = (x2)(yt), (22)
{J(z,y,2),y,2} =0, (23)

rae J(x,y,2) := xyz + yzx + 22y — AKOOMAH JJEMEHTOB X, Y, Z.
Kpowme toro, E(M) := ®(ab® | a,b € M) — unean anre6pust M u M* C E(M)
2]

Berony nuxe a, b, ¢, z,y, 2, t,p,q, 7,8 € M; u,v,w € M?, V,W € M3;e € E(M).

JIemma 15. B aurebpe Massnesa nz toxaects (19) u (20) BeITekaeT TOX1e-
CTBO

{azy,z,y} = 0. (24)
JIOKA3ATENBCTBO. U3 Toxkmaects (19), (20) u Toxzaecrsa (19) us [2] umeem
az?y + axyx + ayz? = 0, (25)
azy*z = 0. (26)
Ipnmensist Toxkaectsa (20), (25) u (26), moayvaem

azyry = —ayx’y — ax’y® = 0. (27)
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[Mockonbry {azy,z,y} = aryzry — aryyr + 2axy(xy), JOCTATOYHO JOKA3ATH, UTO
kaxkaoe ciaaraemoe paso 0. Ilepsble jBa ciaraeMbix Hysesble BBugy (27) u (26).
Tperbe ciaraemoe peobpasyeM, ucosb3ys Toxaectso Ceiirua (22):
(ax)y - (zy) = (ax)ryy + wyy(ax) + yy(ax)z + y(ax)ry
= (ax)zyy + wyy(ax) — (ax)yry = wyy(az) sBUIY (20) 1 (27)
— xy?(az) = —(ax)y*r BBULY MHHEapH30BanHOrO (19)
=0 sBuay (26). O
Hanomunwm [3] onpenenenne dyuxmun @unnmosa h:
ha(2,y,2) == {2y, z,a}a + {za,y, a}z.

Hokaxem, uro n3 toxzgects (19)—(21) Berreraer hy(x,y, 2} = 0, 410 U 3aBep-
AT JI0KA3aTeILCTBO Teopembl 2. B [3,c. 671] momyueno npescrasienne

ha(ya 2, t) - {yza, t, a} -+ {t(ly, 2, a} -+ {ta’27 2, y} - {Za‘tv Y, a} + {yta7 2, a}'
Orcrona BBULy JmHeapu3aimu ToxKaecTB (21) u (24) umeem
ha(y, z,t) = {yza,t,a} + {tay, z,a} — {zat,y,a} + {yta, z,a}
= _{tzav Y, a} - {ta27 Y, a} - {Zat7 Y, a} - {Ztav Y, a’}
= —{(tza + taz) + (zat + zta),y,a} = 0.

3AMEYAHUE. Ecsn Beinosaens: Toxaecrsa (19) u (20), To h, = 0 paBHOCHILHO
(21). HeiicTBuresnsHo, BBUAY ToxKAecTBa (9) u3 [3] Toxaecrso h, = 0 Bieuer

{xa® y, 2} + {ya®, 2,2} + {za®, 2z,y} = 0.

IMockosbky dyHKIUA {2, Y, 2} KOCOCUMMETPUYHA I10 Y, Z, JIOCTATOYHO JIOKA3aTh
toxaecTso {wa?, z,y} = 0. AnrebGpa Masbliesa GUHAPHO JHMeBa, a 2-TOPOYKICHHAST
anrebpa JIu ¢ roxmecramu (19) m (20) HEIbNOTEHTHA WHAEKCA 4, CTANO OBITH,
BepHO TOXKJ1ecTBO {za?, x,a} = 0. BHAUUT, JOCTATOUHO MPOBEPUTDH CIPABETHBOCTD
TOXK/IECTB

{zay,z,a} = {zya, z,a} = 0.
OHu HEME/JIEHHO BBITEKAIOT U3 JieMMbl 14 u Broporo Toxaecrsa Ceiirna (23).
§ 7. Aure6psr Manbuesa ¢ Toxxaecrsamu (19)—(21)
1. IIpeaBapuTeabHBbIE JIEMMBIL.

JIlemma 16. [e,z,y] = 0, rze [z,y, 2| = zyz + x(yz) — anTHaccouuarop or x,
Y, 2.

JIOKA3ATENBCTBO. B cuiy (21) 0 = {e, z,y} = exy — eyx + 2e(xy) = 2exy +
2e(zy), oTKyna BBITEKaeT paBeHCTBO [e, z,y| = 0. O

JIemma 17. ut?w = 0, uvw = 0, uvay = 0.

JIOKA3ATEJILCTBO. Buiy jmHeapu3oBaHHOTO TOXKIecTBa (26)
(a9)*(22) = —(a(22))i%y = —za*%y = 0,
OTKY/Ia BBITEKaeT KOCOCHMMeTpuiHoCTh byHkiun (ab)t?(zy) mo a, b, z, y. Toraa

(ab)t?(zy) = —(xb)t*(ay) = (vy)t*(ab) = —(ab)t*(zy)
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B cmty saHeapusoBanioro (19), orkyma 2ut?w = 0, 9To W JOKa3BIBaeT MepBoe pa-
BEHCTBO.
Hokazxkem Tenepsb, uro (zy)(xz)w = 0. B cuny Toxaecrs (22) u (25)

(xy)(xz) = zryz + Tyze + yzaer + 2oy = —yrzx + yzex — yrrz = 2Yzar.

Braunt, (zy)(r2)w = 2yzz?w = 0, 1. e. dbynxuus (ab)(zy)w KococuMMeTpUIHA O
a, b, T, y, 3HAUAT, PYHKIUA UVW CHMMETPHIHA TIO U, U, HO B CUJIy AHTHKOMMYTa-
TUBHOCTH OHA KOCOCHMMETDHYHA 110 9TUM MEPEMEHHBIM. Taxum oGpazom, uvw = 0.
Orcrona B cuity JiemMMbl 16 mosygaem uwvxy = 0. O

JIemma 18. @ymkmun abryzt, abry(zt), abr(yz)t KOCOCHMMETPHIHBI IO BCeM
ITepeMeHHbIM.

JOKABATE/IBCTBO HPEACTABUM B BUJIE HOC/IEIOBATEILHOCTH IIyHKTOB, OTOXK-
JIECTBJIsISL TIOCJIEJIOBATENBHO APy [ePEMEHHBIX.

19, ab?yzt = 0.

B cuty snmreapuzoBanHbix ToxKaecTs (19), (20) n nemm 16, 17

ab’cw = —ab*we = wb*ac = —wb*(ac) = 0.

Bnaunt, ab’yzt = —ab’y(zt) = 0.
29, abz?zt = 0 B cuny JemMbr 17.
30. abzy?t = 0. B cuiy (19) u semmbr 16 umeem

wry’t = —ty?(wz) = ty*wr = —wy*tz =0

B CHJIy JIeMMBI 17.
4%, abryz? = 0. B cuny (25) u m. 3°

wryz® = —wrzyz — wrzly — wrzzy — wrz’y = 0.

TeM caMbIM J0OKa3aHO, YTO IepBast (PyHKIUS KOCOCUMMETPHYHA, 110 BCEM IIe-
PEMEHHBIM. 3aMeTHM, UTO BTopas (PyHKIUS B CHJIYy JEMMbI 16 IPOTHUBONOIOXKHA
EePBOii.

5°. TIpeoGpasyem Borpaxkenme W (yz)z, tne W = abx, MCIONB3ys TOXKIECTBO
(25) m 1. 4°:

W(yz)z = —yzWz = yW2? + y2°W = y2°W.

B cury semmbr 16 u 1. 1°
yz2(abe) = —yz?(ab)c = yz*abc = 0.

Bnaunt, bynxmusa abr(yz)t KococumMMeTpudHa 10 Y, 2, t. W3 jgemmbr 16 u m. 19
BBITEKAET ee KOCOCUMMETPUYHOCTH 110 @, b, . SHAYMUT, 0CTAJI0Ch IPOBEPUTH, YTO OHA

KOCOCHMMeTpHYHA 110 T, t. B ety (19) vawzr = —var?w—vwz? = 0 no semme 16. [

JIemMma 19. Vzw = —Vwe.

HOKABATENBCTBO. Ilycth v = pq, w =18, V = va.
B cuy toxaecrsa (19) az?w + wr?a = 0 u arvw + avrw + wora + wrva = 0.
Orcrona ¢ yaerom JjieMMbl 17

avzw + wrva = 0. (28)

N3 nemmbr 18 BhITEKAET
WITVE = —WAVT = —VAWT. (29)
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Buaunr, u3 (28) u (29) umeeM avTw = —WITVA = VAWT = —AVWET, HO ITO U €CTh
Tpedbyemoe cooTHorrerue. [

2. Joka3zaTenbcTBo Teopembl 3. Jlokaxkem chauasna, aro (MAM)M = (0).
Tak kak B anarebpe M BepHo ToxKAecTBOo Puunmosa h, = 0, JIUHEApU3ys €ro 10 a,
nMeeM

{zy, z,wta + {2y, z,a}w + {zw,y,a}z + {za,y,w}z = 0. (30)

ITostoxkumMm t := xyzaw U TPOBEJEM TIPEIBAPUTEIbHBIE BLIYUCICHUSI, TTPUMEHSIS JIEM-
MbI 17 u 18:

ryzwa = —t, zaywz — —t,
zy(zw)a = —zw(zy)a = —z(zy)wa = zyzwa = —t,
zwyaz = —zwy(az) = —z(az)yw = (az)ryw = azeyw = ryazw = —t,
rw(ya)z = —(ya)(zw)z = —yazwz = —ryawz = ryazw = —xyzaw = —t,

(za)(yw)z = —(yw)(za)z = zw(ya)z = —t.

Kaxmoe ciaraemoe u3 (30) Boipasum depes ¢, UCHOb3Ys IIPEIBAPUTE/LHBIC BbIYUC-
JIeHus u jiemMmy 16:

{zy, z,w}a = zyzwa — xywza + 2xy(zw)a = —t — 2t = —3t,
{zy, 2, a}w = 2zyzaw = 2t,
{zw,y,a}tz = 2zwyaz + 2zw(ya)z = —2t — 2t = —4t,
{za,y,w}z = zaywz + 2(za)(yw)z = —t — 2t = =3,

caieioBaresbio, (30) upunumaer Bug —3t + 2t — 4t — 3t = 0 wim —8t = 0, 3HaUMT,
t=0.

Urax, (M*M)M = 0. Torma B cuny jemmbr 16 MAM? = (0). Orciona BBuTY
aemmbl 19 nosyuaem (M3M?2)M = 0. 3uauut, M°M = (0).

ObozHauas omepaTop MpaBoro yMHOXKeHust B ayredpe MasbrieBa gepes R, 3a-
METHM, YTO CIPABEIJIUBO OIEPATOPHOE coOTHOIIeHNE [14]

2Ra:yz - [[Rla Ry]7 Rz] + [Rya RZ.L] + [Rlv Ryz]7

u3 Kotoporo Beitekaer (M?3)? = (0). O
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